



REPUBLIKA HRVATSKA

MINISTARSTVO POLJOPRIVREDE

Uprava za veterinarstvo i sigurnost hrane  
10000 Zagreb, Planinska 2A



KLASA: 322-08/16-01/96  
URBROJ: 525-10/0256-16-4  
Zagreb, 12. svibnja 2016. godine

Jedinice područnih samouprava  
Jedinice lokalnih samouprava  
- svima -

Predmet: Regionalna kampanja podizanja svijesti o kontroli populacije pasa lotalica od strane Svjetske organizacije za zdravlje životinja (OIE)

- obavijest, dostavlja se

Poštovani,

U skladu s člankom 58. Zakona o zaštiti životinja (Narodne novine, broj 135/06 i 37/13) kojim se određuje da su nadležna tijela državne uprave i tijela jedinica lokalne ili područne (regionalne) samouprave obvezna razvijati svijest javnosti, a osobito mladih, o zaštiti životinja, Ministarstvo poljoprivrede, Uprava za veterinarstvo i sigurnost hrane uključilo se u kampanju Svjetske organizacije za zdravlje životinja (OIE) koja je referentna organizacija za preporuke i standarde u zaštiti zdravlja i dobrobiti životinja. (poveznica: <http://rpawe.oie.int/index.php?id=2&L=2> ).

U vezi s navedenim, obavještavamo Vas da Uprava za veterinarstvo i sigurnost hrane u suradnji sa Svjetskom organizacijom za zdravlje životinja (OIE) sudjeluje u regionalnoj kampanji podizanja svijesti javnosti o kontroli populacije pasa lotalica koja se provodi u okviru OIE platforme za dobrobit životinja u Europi (poveznica: <http://rpawe.oie.int/index.php?id=282> ).

Za potrebe navedene kampanje izrađeni su informativni materijali koji promiču odgovorno ponašanje prema psima, osobito u dijelu skrbi za pse.

Informativni materijali se sastoje od letka, upitnika i plakata (u prilogu ovoga dopisa) koji promoviraju odgovorno vlasništvo vezano za životinje (označavanje pasa, cijepljenje, skrb o psima i nenapuštanje pasa) i namijenjeni posjednicima pasa, kao i široj populaciji, a osobito djeci.

Svjetska organizacija za zaštitu zdravlja životinja (OIE) je kao ciljani datum za početak akcije odredila 13. svibanj 2016. godine, a ista traje do kraja 2016. godine.

Informativni materijal možete preuzeti pri Upravi za veterinarstvo i sigurnost hrane, Planinska 2a, Zagreb, svaki radni dan od 10-12 sati od 13. svibnja do 30. lipnja 2016. godine.

Informacije o kampanji biti će dostupne i na mrežnim stranicama Uprave za veterinarstvo i sigurnost hrane Ministarstva poljoprivrede.

S poštovanjem,

**POMOĆNIK MINISTRA**  
  
**Tomislav Kiš**  


Prilog :

- Upitnik: Odgovorno vlasništvo: Jeste li spremni biti junak?
- Letak : Svojem psu možete reći sve....osim zbogom

Dostaviti:

1. Naslovima,
2. Pismohrana, ovdje.